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PAUTA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15-03-2021

Indicações

-Nº  36/2021  dos  Vereadores  BENJAMIN  TAMANINI,  FELIPE  RAFAELI  RODRIGUES,  LAIRTON
HARTMANN  MULLER  e  NILTON  RICHTER:  Para  que  a  Prefeitura  Municipal   determine  a
implantação das cores que representam a luta contra diversos tipos de canceres, no painel " Bem-
vindo a Corupá, localizado as margens da RODOVIA - BR 280;

-Nº  37/2021  dos  Vereadores  BENJAMIN  TAMANINI,  FELIPE  RAFAELI  RODRIGUES,  LAIRTON
HARTMANN MULLER e NILTON RICHTER: Para que a Prefeitura Municipal adote providências de
padronização,  quando da construção de Abrigos de Passageiros,  para que os mesmos sejam de
estrutura metálica em aço galvanizado;

-Nº  38/2021  dos  Vereadores  BENJAMIN  TAMANINI,  FELIPE  RAFAELI  RODRIGUES,  LAIRTON
HARTMANN  MULLER  e  NILTON  RICHTER:  Para  que  a  Prefeitura  Municipal  determine  a
padronização das lombadas instaladas no município, de acordo com as medidas do Código Nacional
de Trânsito;

- Nº 39/2021 do Vereador ALFREDO GRAMM SOBRINHO: Para que a Prefeitura Municipal proceda
melhorias na localidade de Pedra D’Amolar/Tifa Palestina, sendo abertura de vala para vazão das
águas de enxurrada e serviços de melhoria na drenagem pluvial em toda a Estrada Pedra D’Amolar,
bem como a instalação de uma boca de lobo nas proximidades da residência do Sr. Mário Peggau;

-  Nº  40/2021 dos Vereadores  BENJAMIN TAMANINI,  FELIPE RAFAELI  RODRIGUES,  LAIRTON
HARTMANN MULLER e NILTON RICHTER: Para que a Prefeitura Municipal, através da Secretaria
Municipal  de  Infraestrutura  e  do  Setor  de  Planejamento,  execute  as  seguintes  obras  nas
proximidades da Ponte Baixa: Pavimentação asfáltica da Rua Jorge Lacerda (trecho até a lombada
física);  Alargamento e pavimentação da Rua Abílio  Lunelli  com a Rua Willy  Germano Gessner e
pavimentação das cabeceiras da Ponte Baixa; Construção de um trevo Alemão, nas proximidades da
Ponte Baixa, entre as vias Abílio Lunelli e Willy Germano Gessner;

-Nº 41/2021 dos Vereadores ARNO CELSO NEUBER e LOACIR CAMPREGHER: Para que através
da Secretaria de Infraestrutura, seja efetuado com urgência o conserto de uma ponte de madeira na
Estrada Pedra D’Amolar /Faxinal, localizada após o salão de festas daquela localidade, proximidades
da residência do Sr. Evaldo Kamckem.

Requerimento
-Nº 5/2021 do Vereador ALFREDO GRAMM SOBRINHO: REQUERER o envio de Expediente ao
Chefe do Poder Executivo Municipal,  para que informe a esta Casa Legislativa, o cronograma de
datas  e  horários  das  reuniões  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  e  do  Conselho  Municipal  de
Educação.

Moção
Nº 7/2021 da Vereadora BERNADETE CORREA HILLBRECHT: 
"Pede Moção de congratulações e aplausos aos profissionais de Saúde que estão atuando em várias
frentes para conter o avanço do novo coronavírus,  são eles os médicos, enfermeiras,  técnicos e
auxiliares de enfermagem, agentes comunitárias e agentes de endemias, farmacêuticas, atendentes
e funcionários do Pronto Atendimento e dos Postos de Saúde que contam com o conhecimento,
orientação e prática de salvar vidas. "
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